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4.1.1 ﬂ15‘1’]ﬂﬁ'ﬂUqﬁ‘ﬂgﬂﬂlﬁﬂﬂigu1mﬂ1ii1ﬂ]‘lﬁa{ﬂ1‘§ﬁ1ﬂ§ VININAIINING LN

BN

Ms1ei s wamsnadeugingnved Uszanamsie lanmBeinsvesnsuassning

L!fJﬂGl"I‘JJﬁlj’JfJ%ﬂlﬁ‘]J
i With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
o B I(d) | Lag | ADF |5%Critical ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical
Ny Prob. Prob. Prob.
Statistic | Value Statistic | Value Statistic | Value

0 ]-92268 | -3.4878 | 0.0000| -8.2201 | -2.9117 | 0.0000| -3.5472 | -1.9464 | 0.0006
100) [ 1 ]-7.5769 | -3.4892 | 0.0000| -6.1777 | -2.9126 | 0.0000| -1.8980 | -1.9465 | 0.0556
sz 2 | -3.5091 | -3.4907 | 0.0479] -2.8172 | -2.9135 | 0.0622| -0.3709 | -1.9467 | 0.5465
minnl 0 |-12.7140| -3.4892 | 0.0000]-12.8322] -2.9126 | 0.0000|-12.9356( -1.9465 | 0.0000
I(1) [ 1 |-14.8969| -3.4907 | 0.0000(-15.0371] -2.9135 | 0.0000 | -15.1175[ -1.9467 | 0.0000

2 | -7.1219 | -3.4921 ] 0.0000 | -7.1930 | -2.9145 | 0.0000 | -7.2105 [ -1.9468 | 0.0000
0 | -9.5948 | -3.4878 | 0.0000 | -7.6620 | -2.9117 | 0.0000 | -2.5704 [ -1.9464 | 0.0110
10) [ 1 | -7.6216 | -3.4892 | 0.0000 | -5.2090 | -2.9126 | 0.0001| -1.1912 [ -1.9465 | 0.2111
SIPEATAL 2 | -3.6962 | -3.4907 | 0.0306| -2.4145 | -2.9135 | 0.1424| 0.0135 [ -1.9467 | 0.6829
NINIAN2 0 |-13.1535| -3.4892 | 0.0000 | -13.2757| -2.9126 | 0.0000 | -13.3784 [ -1.9465 | 0.0000
I(1) [ 1 |-14.4558| -3.4907 | 0.0000 [-14.5919| -2.9135 | 0.0000 | -14.6437| -1.9467 | 0.0000

2 | -74345 | -3.4921 | 0.0000 | -7.5083 | -2.9145 | 0.0000 | -7.5029 [ -1.9468 | 0.0000
0 | -8.4322 ( -3.4878 | 0.0000| -6.8597 | -2.9117 [ 0.0000 | -2.5651 [ -1.9464 | 0.0111
10) ] 1 | -6.8165] -3.4892 [ 0.0000 | -4.8894 | -2.9126 | 0.0002| -1.2762 | -1.9465 | 0.1839

Uszanm 2 | -3.3253 | -3.4907 | 0.0725] -2.2335 | -29135 [ 0.1971| 0.0049 | -1.9467 | 0.6801
N1301A3 0 |-12.1506| -3.4892 | 0.0000 | -12.2664] -2.9126 | 0.0000 [ -12.3603 [ -1.9465 | 0.0000
I(1) [ 1 |-13.6442| -3.4907 | 0.0000 |-13.7698] -2.9135 | 0.0000 | -13.8090 [ -1.9467 | 0.0000

2 | -6.7937 | -3.4921 | 0.0000 | -6.8561 | -2.9145 [ 0.0000 | -6.8440 [ -1.9468 | 0.0000
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1 v
LINATUHUIYIAIND

. With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
Im: " I(d) | Lag| ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical
N Prob. Prob. Prob.
Statistic | Value Statistic | Value Statistic Value

0 |-10.6121| -3.4878 | 0.0000 | -7.5361 | -2.9117 | 0.0000 [ -1.9742 | -1.9464 | 0.0470

10) [ 1 | -83068 | -3.4892 | 0.0000 | -4.6115 | -2.9126 | 0.0004 | -0.6922 | -1.9465 | 0.4128

SIPEATAL 2 | -4.1097 | -3.4907 | 0.0105] -1.9944 | -2.9135 | 0.2885( 0.4021 -1.9467 | 0.7963
MIinn4 0 |-14.0220| -3.4892 | 0.0000 | -14.1498] -2.9126 | 0.0000 [ -14.2479 | -1.9465 | 0.0000
I(1) [ 1 [-14.6061| -3.4907 | 0.0000 |-14.7381] -2.9135 | 0.0000 | -14.7427 | -1.9467 | 0.0000

2 | -8.3352 | -3.4921 |0.0000 | -8.4183 | -2.9145 [ 0.0000 [ -8.3405 [ -1.9468 | 0.0000

0 | -9.2258 | -3.4878 |0.0000 | -5.4673 | -2.9117 | 0.0000 [ -1.4518 | -1.9464 | 0.1355

100) | 1 | -6.6550 | -3.4892 | 0.0000| -3.1175 | -2.9126 | 0.0307 | -0.3025 | -1.9465 | 0.5725

sz 2 | -32990 | -3.4907 | 0.0768 | -1.4995 | -2.9135 | 0.5268 [ 0.7375 -1.9467 [ 0.8711
MINAS3 0 |-13.5075| -3.4892 | 0.0000 | -13.6337] -2.9126 | 0.0000 [ -13.7003 [ -1.9465 | 0.0000
I(1) [ 1 [-13.9585| -3.4907 | 0.0000 |-14.0897] -2.9135 | 0.0000 | -13.9840 | -1.9467 | 0.0000

2 | -7.2155 | -3.4921 |0.0000 | -7.2900 | -2.9145 | 0.0000 [ -7.1349 | -1.9468 | 0.0000

0 | -8.7425 | -3.4878 | 0.0000 | -6.3092 | -2.9117 [ 0.0000 [ -1.5019 | -1.9464 | 0.1236

10) [ 1 | -6.6213 | -3.4892 | 0.0000 | -4.1242 | -2.9126 | 0.0019 | -0.5838 | -1.9465 | 0.4602

SIPEATAL 2 | -3.7168 | -3.4907 | 0.0291 ] -2.3676 | -2.9135 | 0.1553 [ 0.188203 | -1.9467 | 0.7372
NINING 0 |[-12.9246( -3.4892 | 0.0000 | -13.0424] -2.9126 | 0.0000 [ -13.1338 | -1.9465 | 0.0000
I(1) [ 1 [-12.5805| -3.4907 | 0.0000 |-12.6905| -2.9135 | 0.0000 | -12.7212 | -1.9467 | 0.0000

2 | -7.3136 | -3.4921 |0.0000 | -7.3738 | -2.9145 | 0.0000 [ -7.3490 [ -1.9468 | 0.0000

0 | -9.1290 | -3.4878 | 0.0000 | -5.4852 | -2.9117 | 0.0000 [ -1.4482 | -1.9464 | 0.1364

10) [ 1 | -5.7074 | -3.4892 | 0.0001| -3.0278 | -2.9126 | 0.0382| -0.3539 | -1.9465 | 0.5531

Uszanm 2 | -3.8864 | -3.4907 | 0.0190] -2.1092 | -2.9135 | 0.2419( 0.225086 | -1.9467 | 0.7480
mMIina7 0 |-14.7822( -3.4892 | 0.0000 | -14.9151] -2.9126 | 0.0000 [ -14.9991 | -1.9465 | 0.0000
I(1) [ 1 [-10.7344| -3.4907 | 0.0000 |-10.8242] -2.9135 | 0.0000 | -10.8204 | -1.9467 | 0.0000

2 | -6.7442 | -3.4921 | 0.0000 | -6.7962 | -2.9145 | 0.0000 [ -6.7472 | -1.9468 | 0.0000
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u,smmmni’m%’mﬁu
. With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
?u: " I(d) | Lag | ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical
N Prob. Prob. Prob.
Statistic Value Statistic Value Statistic Value
0 | -9.5846 | -3.4878 [ 0.0000 | -4.9871 | -29117 | 0.0001| -0.8536 | -1.9464 | 0.3420
10) [ 1 |-5.8232] -3.4892 [ 0.0001| -2.4720 | -2.9126 | 0.1275] 0.197699| -1.9465 | 0.7401
SIPEATAL 2 | -4.6973 | -3.4907 | 0.0019( -1.8868 | -2.9135 | 03361 0.634315| -1.9467 | 0.8505
113N1A8 0 |[-15.3006] -3.4892 | 0.0000 [-15.4384] -2.9126 | 0.0000 [ -15.4804 [ -1.9465 | 0.0000
(1) | 1 |-95378 ] -3.4907 | 0.0000| -9.6279 | -2.9135 | 0.0000 | -9.5643 -1.9467 ] 0.0000
2 | -63775 | -3.4921 |0.0000 [ -6.4516 | -2.9145 | 0.0000 [ -6.3405 -1.9468 | 0.0000
0 | -9.8751 | -3.4878 [ 0.0000 [ -5.9268 [ -2.9117 | 0.0000 [ -1.5461 -1.9464 | 0.1138
I0) | 1 ]-6.0859 [ -3.4892 [0.0000]| -3.0751 | -2.9126 |0.0340| -0.3119 | -1.9465 | 0.5690
Uszanm 2 | -3.9501 [ -3.4907 |0.0161 [ -1.9563 | -2.9135 | 0.3049| 0.336749| -1.9467 | 0.7792
11311A9 0 |[-15.3320] -3.4892 [ 0.0000 [-15.4715] -2.9126 | 0.0000 [ -15.5556 [ -1.9465 | 0.0000
I(1) [ 1 |-11.3262] -3.4907 | 0.0000|-11.4313] -2.9135 |0.0000 | -11.4180 | -1.9467 | 0.0000
2 | -6.4858 | -3.4921 [ 0.0000 | -6.5522 | -2.9145 | 0.0000 [ -6.4964 [ -1.9468 | 0.0000
0 | -7.8826 | -3.4878 [0.0000 [ -3.8928 | -2.9117 | 0.0037 [ -0.7802 | -1.9464 | 0.3739
10) [ 1 | -42042] -3.4892 |0.0080 | -1.9569 | -2.9126 | 0.3047| 0.225029| -1.9465 | 0.7481
sz 2 | -44483 | -3.4907 | 0.0040( -1.9247 | -2.9135 [ 0.3190( 0.3225 -1.9467 | 0.7753
NINAL0 0 |-15.7414( -3.4892 |0.0000 [-15.8836| -2.9126 | 0.0000 [ -15.9130 [ -1.9465 | 0.0000
(D) 1 |-7.1746 | -3.4907 | 0.0000| -7.2393 [ -2.9135 |0.0000 | -7.2030 | -1.9467 | 0.0000
2 | 48511 -3.4921 [0.0012 | -4.9048 [ -2.9145 |0.0002 [ -4.8562 [ -1.9468 | 0.0000
0 | -94185 ] -3.4878 | 0.0000 | -4.6072 [ -2.9117 | 0.0004( -1.0343 -1.9464 ] 0.2679
10) [ 1 | -6.0942 ] -3.4892 |0.0000| -2.3652 | -2.9126 | 0.1559| 0.076408| -1.9465 | 0.7031
sz 2 | -3.8077 | -3.4907 | 0.0232( -1.4122 | -29135 [ 0.5701( 0.832808| -1.9467 | 0.8883
NInAall 0 |-14.6050] -3.4892 [ 0.0000 |-14.7374] -2.9126 | 0.0000 | -14.7708 [ -1.9465 | 0.0000
(1) [ 1 [-11.5601] -3.4907 | 0.0000 |-11.6689| -2.9135 |0.0000 | -11.5356 | -1.9467 | 0.0000
2 | -6.9440 | -3.4921 | 0.0000 [ -7.0195 | -2.9145 | 0.0000 [ -6.8263 -1.9468 | 0.0000
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LLEJﬂGﬂﬂJ‘I’T‘Lj’JEJ{]I@Lﬁ‘U
1 With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
v I(d) [ Lag | ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical ADF | 5%(Critical
N Prob. Prob. Prob.
Statistic Value Statistic Value Statistic Value
0 |-10.4936| -3.4878 | 0.0000 | -4.5948 | -2.9117 [ 0.0004] -0.8036 | -1.9464 [ 0.3637
100)[ 1 |-53733] -3.4892 [ 0.0002( -1.9337 | -2.9126 | 0.3150| 0.434199( -1.9465 | 0.8045
Uszinm 2 | -3.7631 | -3.4907 | 0.0260| -1.3355 | -2.9135 | 0.6071| 1.087735] -1.9467 | 0.9262
NINAL2 0 |[-17.5359| -3.4892 | 0.0000 | -17.6978| -2.9126 | 0.0000 | -17.7022 | -1.9465 | 0.0000
() 1 [-10.7497] -3.4907 [ 0.0000 |-10.8507| -2.9135 | 0.0000 | -10.6547 | -1.9467 | 0.0000
2 | -53881 | -3.4921 | 0.0002| -5.4445 | -2.9145 | 0.0000 | -5.2608 -1.9468 | 0.0000
0 | -8.7014 | -3.4878 | 0.0000 | -8.0015 | -2.9117 | 0.0000 | -3.9122 | -1.9464 | 0.0002
Uszana [ 10| 1 | -6.6101 | -3.4892 | 0.0000 | -5.7549 | -2.9126 | 0.0000 | -2.2666 | -1.9465 | 0.0238
ms 2 | 45390 | -3.4907 | 0.0031] -3.8583 | -2.9135 [ 0.0042| -1.2745 | -1.9467 | 0.1843
W8 0 |-12.8913| -3.4892 | 0.0000 | -13.0051| -2.9126 [ 0.0000 | -13.1191 | -1.9465 [ 0.0000
314 I(1)] 1 [-10.6543| -3.4907 | 0.0000 | -10.7440( -2.9135 | 0.0000 | -10.8387 [ -1.9467 | 0.0000
2 ] -6.9761 | -3.4921 | 0.0000 | -7.0295 [ -2.9145 ] 0.0000 | -7.0917 -1.9468 | 0.0000
0 | -9.2821 | -3.4878 | 0.0000 | -7.3901 | -2.9117 | 0.0000 | -2.5561 -1.9464 | 0.0114
dseme | 10) | 1 | 73669 | -3.4892 | 0.0000 | -5.0727 | -2.9126 | 0.0001| -1.2227 -1.9465 | 0.2007
333 2 | -3.6608 | -3.4907 | 0.0334| -2.4628 | -2.9135 | 0.1299 | -0.0682 -1.9467 | 0.6558
T}ﬂﬁlhﬂ 0 |[-12.9301| -3.4892 | 0.0000 | -13.0506| -2.9126 | 0.0000 | -13.1515 | -1.9465 | 0.0000
%ﬂ!ﬁ‘u I(1)] 1 [-14.0674| -3.4907 | 0.0000 | -14.1995[ -2.9135 | 0.0000 | -14.2567 | -1.9467 | 0.0000
2 | -7.1640 | -3.4921 | 0.0000 | -7.2349 | -2.9145 [ 0.0000 | -7.2351 | -1.9468 [ 0.0000
31 : 1INNTRIUIN
WA : * 1IeDe Dszauied Syl 0.05

o
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1NN 5 Msnadeugingnvesdeyadulsaonniiu (Logarithm) Y09

]
=1

[ v
‘1J53llTEL!fﬂﬁ'iTﬂvléllﬂTﬁﬂTﬂﬁﬂlﬂ\‘]ﬂiiJﬁﬁﬁWTﬂi LWINATUHTHIYIANY N Order of Integration
MNY 0 130 1(0) AD N5EAY Level with Trend and Intercept, Level with Intercept 8% Level
without Trend and Intercept & ¥391381 (Lag) 11101 0, 1 1182 2 MNE1AU WU AedA ADF 91

Y] @ o W

] v 1 11 A a A { [ a
119%1‘]_]1\11’?1!'38%ﬂlﬂﬂﬁﬂ?ﬂ?ﬂﬂ?"lﬂ']')ﬂi]@] MacKinnon ﬁﬁ%ﬂ'ﬂuﬂ?ﬂﬂi}j 0.05 %Qﬂﬂuiﬂﬁuuﬂjlu

' A Y S o 1A . = [ v
TN NN magaauﬂiunamaﬂymﬂum (Non-Stationary) N3¢l 1(0) mnzausdssunm

] v g o w
ﬂTi‘JTﬂllié’])ﬂ”lﬁi’)”lﬂi(plan)sll’f)dﬁu’JEJﬁ]ﬂLﬂ‘]J AIUNNUATININTNIA 5 — 12

]
= [

Wonundeyalidnvuz hineiszdy  10) Vedomadoudoyaluszdy  Order  of

. PR . "o A A A o . . .
Integration NIV ABN Order of Integration NNV 1 1130 I(1) ABNITLAV First Difference with
Trend and Intercept, First Difference with Intercept L& First Difference without Trend and
Intercept @ H91701 (Lag) (10U 0, 1 Az 2 gwd 1Ay o szautiodiAny 0.05 MIAnEINLN
Aada ADF voanndulsiimsaneiiiaifosniiaringd MacKinnon 7 szautivd iy

[

= a a 1 Y1 9 = Q' . d' (Y Y
0.05 I raseruuAgIuIN uazﬁ;ﬂ”lmwamu NHAULU (Stationary) NTEAV 1(1) MWIEAD

U

~ ] v 3 o w
Llﬂiﬂig3J1ﬂ!ﬂ1§'5'lflhl§’9]jﬂ'l‘1°:|’E]Wﬂi(plan)ellﬂqrﬂu’gﬂﬁ]ﬂlﬂ‘ﬂ AIUNNUATININTNIAN 5 — 12

Honasanm Probability Y93 Time Trend 481 Constant N52AV First Difference with
Trend and Intercept L481& First Difference with Intercept t ¥2aaM 0, 1 142 2 MUAIAY WU
1A Probability Hioena1A1Inga i szauiediany 0.05 IGasauudgIuile udaendoya

NNAl5Nn15ANYIN Time Trend Hag Constant

Y
v @

wiudeagl1an doyadulsaenmiiin  (Logarithm) vesszanumssieldms
1 ] v AN o A @ %
DINTUAAEH HUIYIANVUDINTUTATINING UANHUSUN (Stationary) ﬂﬂﬁ’lllﬂi Iﬂt’l@]’)!lfﬂﬁ
P4 o w 1 4

‘]Jigll'lmﬂ'liﬁ'lﬂvlﬂﬂ'lﬁﬂ'lﬂi( plan) VDITTUNNIUFATININTNIA 1 -4, Wu?ﬂﬂ’luﬁu"l LAZNATIN
o Ao A . A . o A A o
Nalszima Yanuazig (Stationary) N1 Order of Integration (M1NU 0 %159 1(0) NIAU Level
with Trend and Intercept, Level with Intercept Ll81¢ Level without Trend and Intercept @4 AN
(Lag) =0 UoddUNIUAIININGAA 5 — 12 UANHMLUI (Stationary) N1 Order of Integration
MIA 1 U358 I(1) 5291 First Difference with Trend and Intercept, First Difference with

Intercept L91e First Difference without Trend and Intercept "1%’Nmm(Lag) =0
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a 4 = d’ < )
4.1.2 m5°nﬂaauguﬂgwmm‘sm"lﬂmymnm ﬂ!mﬂﬂﬁ]iﬂ VININAIINING

!!ﬂﬂﬂ]ﬂl?‘iﬁ?ﬂ%ﬂ!ﬁﬂ
= A Yy A Ao & Yy a
M13519N 6 HanN1INATBUYUNINUD 'ﬁflklﬂfﬂkl’fﬂﬂﬁ'ﬂ%ﬂlﬂﬂulﬂﬁ]iﬂﬂ]ﬂﬂﬂﬁﬂﬁﬁiv\nﬂi
' v I
LEINATUHUIYIAINDY
, With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
HuY
. A I(d) | Lag | ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical
N Prob. Prob. Prob.
Statistic Value Statistic Value Statistic Value
0 ] -8.9103 -3.4878 | 0.0000 | -8.4882 -2.9117 | 0.0000 | -4.5839 | -1.9464 | 0.0000
10) | 1 | -7.2661 -3.4892 | 0.0000 | -6.6605 -2.9126 | 0.0000 | -2.7501 -1.9465 | 0.0000
WanN13
L <« A 2 | 42336 | -3.4907 | 0.0075| -3.8386 -2.9135 [ 0.0044 | -1.2364 | -1.9465 | 0.1963
IAUNVIT
0 |-12.5892] -3.4892 | 0.0000 | -12.7025] -2.9126 | 0.0000 | -12.8086| -1.9465 | 0.0000
nal
I1) | 1 |-12.2684| -3.4907 | 0.0000 |-12.3844] -2.9135 | 0.0000 | -12.4828 | -1.9467 | 0.0000
2 | -74520 | -3.4921 | 0.0000 | -7.5282 -2.9145 | 0.0000 | -7.5851 -1.9468 | 0.0000
0 | -9.2433 -3.4878 | 0.0000 | -7.9988 -2.9117 | 0.0000 | -2.5937 -1.9464 | 0.0103
10) | 1 | -7.2448 -3.4892 | 0.0000 | -5.6558 -2.9126 | 0.0000 | -1.2031 -1.9465 0.2071
WA
. A\ 2 | -3.6562 -3.4907 0.0338| -2.7322 -2.9135 0.07491 -0.0419 | -1.9467 | 0.6646
ANV
0 |-13.1314] -3.4892 | 0.0000 | -13.2466] -2.9126 | 0.0000 | -13.3456| -1.9465 | 0.0000
N2
I(1) | 1 |-13.7627| -3.4907 | 0.0000 |-13.8878] -2.9135 | 0.0000 | -13.9428 | -1.9467 | 0.0000
2 | -7.3778 -3.4921 0.0000 | -7.4555 -2.9145 [ 0.0000 | -7.4604 | -1.9468 | 0.0000
0 | -8.6966 | -3.4878 | 0.0000 | -7.3865 -2.9117 | 0.0000 | -2.6144 | -1.9464 | 0.0097
10) | 1 |-72797 | -3.4892 | 0.0000 | -5.5219 -2.9126 | 0.0000 | -1.3576 | -1.9465 0.1601
WanN13
Vo4 A 2 | -3.3947 1 -3.4907 | 0.0622| -2.4502 -2.9135 [ 0.0000 | -0.0467 | -1.9467 | 0.6630
IAUNVIT
0 |-12.3368| -3.4892 | 0.0000 | -12.4423] -2.9126 | 0.0000 | -12.5336| -1.9465 | 0.0000
N3
1) | 1 |-143742| -3.4907 | 0.0000 |-14.5044] -2.9135 ] 0.0000 | -14.5587| -1.9467 | 0.0000
2 | 64194 | -3.4921 | 0.0000 | -6.4947 -2.9145 | 0.0000 | -6.4992 -1.9468 | 0.0000




50

[

Y a A <] a
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] v <
LEINATUHTUIYIAIND
. With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
U
Y I(d) | Lag | ADF |5%Critical ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical
UNY Prob. Prob. Prob.
Statistic Value Statistic Value Statistic Value
0 ]-9.1774 | -3.4878 | 0.0000 | -8.2268 | -2.9117 | 0.0000 | -2.2563 | -1.9464 | 0.0244
10) | 1 | -72073 | -3.4892 | 0.0000| -5.9993 [ -2.9126 | 0.0000 | -1.0346 | -1.9465 | 0.2677
WaNI3
M - 2 | -4.0065 | -3.4907 | 0.0139] -3.1794 | -2.9135 | 0.0264( -0.1334 | -1.9467 | 0.6334
AUNVIN
0 |-13.0552] -3.4892 | 0.0000 [-13.1737| -2.9126 | 0.0000 | -13.2750 [ -1.9465 | 0.0000
N4
1) | 1 [-12.7075( -3.4907 | 0.0000 | -12.8227| -2.9135 | 0.0000 | -12.8974 | -1.9467 | 0.0000
2 | -7.3695 | -3.4921 | 0.0000 | -7.4431 | -2.9145 ] 0.0000 [ -7.4701 | -1.9468 | 0.0000
0 ] -93275] -3.4878 |0.0000 | -6.1381 | -2.9117 | 0.0000 | -1.5550 | -1.9464 [ 0.1118
10) | 1 |-6.9020 [ -3.4892 | 0.0000 | -3.6280 | -2.9126 | 0.0080 | -0.3731 | -1.9465 | 0.5458
WA
| 2 | -3.1089 | -3.4907 | 0.1141] -1.3025 | -2.9135 | 0.6226 0.817226| -1.9467 | 0.8856
IAUNVIN
0 |[-13.5119| -3.4892 | 0.0000 | -13.6344] -2.9126 | 0.0000 [ -13.7058 | -1.9465 | 0.0000
NS
I1) | 1 |-14.5382| -3.4907 | 0.0000 | -14.6507| -2.9135 | 0.0000 | -14.5547 | -1.9467 | 0.0000
2 | -7.3890 | -3.4921 | 0.0000 | -7.4422 | -2.9145 | 0.0000 [ -7.2856 | -1.9468 | 0.0000
0 ] -9.1280 | -3.4878 | 0.0000 | -7.5364 | -2.9117 | 0.0000 [ -1.6254 | -1.9464 | 0.0976
10) | 1 | -7.5122 | -3.4892 | 0.0000 | -5.4774 | -2.9126 | 0.0000 | -0.6313 | -1.9465 | 0.4396
WanN13
Vo4 - 2 | 42889 | -3.4907 | 0.0064 | -2.9503 | -2.9135 ] 0.0459 | 0.2043 -1.9467 | 0.7420
IAUNVIT
0 |-12.7427] -3.4892 | 0.0000 [-12.8617| -2.9126 | 0.0000 | -12.9517 [ -1.9465 | 0.0000
N1A6
1) | 1 |-12.6772| -3.4907 | 0.0000 | -12.7957| -2.9135 ] 0.0000 | -12.8325 | -1.9467 | 0.0000
2 | -8.3858 | -3.4921 | 0.0000 | -8.4733 | -2.9145 ] 0.0000 [ -8.4497 [ -1.9468 | 0.0000
0 | -8.6653 | -3.4878 [ 0.0000 | -8.0900 | -2.9117 [ 0.0000 [ -2.4859 | -1.9464 | 0.0137
10) [ 1 ] -5.7030 | -3.4892 | 0.0001] -5.2303 | -2.9126 | 0.0000 | -1.1678 | -1.9465 [ 0.2191
Wan13
) AYA A 2 | -4.3202 | -3.4907 | 0.0058] -3.9802 | -2.9135 | 0.0029 | -0.6166 | -1.9467 | 0.4459
IAUNVII
0 |-14.1391] -3.4892 | 0.0000 | -14.2603| -2.9126 | 0.0000 | -14.3774 | -1.9465 | 0.0000
a7
1) | 1 |-9.9010 [ -3.4907 | 0.0000 | -9.9762 | -2.9135 ] 0.0000 | -10.0515 | -1.9467 | 0.0000
2 | -6.7367 | -3.4921 | 0.0000 | -6.7816 | -2.9145 ] 0.0000 [ -6.8291 [ -1.9468 | 0.0000
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] v <
LEINAIUHTUIYIAIND
. With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
U
Y I(d) | Lag | ADF |5%Critical ADF | 5%Critical ADF | 5%Critical
UNY Prob. Prob. Prob.
Statistic Value Statistic Value Statistic Value
0 ]-9.9835| -3.4878 | 0.0000| -6.8618 | -2.9117 [ 0.0000 | -1.0566 | -1.9464 | 0.2593
10) | 1 |-5.8929 | -3.4892 | 0.0000| -3.6146 | -2.9126 [ 0.0083| -0.0646 | -1.9465 | 0.6571
WaNI3
M - 2 | 43143 | -3.4907 | 0.0059| -2.5283 | -2.9135 | 0.1143[ 0.3151 -1.9467 | 0.7733
AUNVIN
0 |-15.9255] -3.4892 | 0.0000 [-16.0705| -2.9126 | 0.0000 | -16.1632 [ -1.9465 | 0.0000
NAg
(1) | 1 [-102671| -3.4907 | 0.0000 | -10.3650| -2.9135 | 0.0000 | -10.3876 | -1.9467 | 0.0000
2 | -6.2666 | -3.4921 | 0.0000 | -6.3462 | -2.9145 ] 0.0000 [ -6.3406 | -1.9468 | 0.0000
0 ] -9.3644 | -3.4878 | 0.0000 | -6.6763 | -2.9117 | 0.0000 | -1.6531 | -1.9464 [ 0.0925
10) | 1 |-55113 [ -3.4892 | 0.0001| -3.5546 | -2.9126 | 0.0098| -0.4462 | -1.9465 | 0.5172
WA
| 2 | -3.6772 | -3.4907 | 0.0321] -2.3226 | -2.9135 | 0.1686 [ 0.106456| -1.9467 | 0.7125
IAUNVIN
0 |-15.4224( -3.4892 | 0.0000 | -15.5633] -2.9126 | 0.0000 [ -15.6691 [ -1.9465 | 0.0000
119
I1) | 1 |-10.8599( -3.4907 | 0.0000 |-10.9594| -2.9135 | 0.0000 | -10.9941 | -1.9467 | 0.0000
2 | -5.9355 | -3.4921 | 0.0000 | -5.9942 | -2.9145 | 0.0000 [ -5.9931 -1.9468 | 0.0000
0 | -7.2972 | -3.4878 | 0.0000 | -4.3347 | -2.9117 | 0.0010( -0.9168 | -1.9464 | 0.3152
10) | 1 | -41510 [ -3.4892 | 0.0093| -2.3785 | -2.9126 | 0.1522| -0.0463 | -1.9465 | 0.6632
WanN13
Vo4 - 2 | 45132 ] -3.4907 | 0.0033| -2.3647 | -2.9135 | 0.1562( 0.022767| -1.9467 | 0.6859
IAUNVIT
0 |-14.7039] -3.4892 | 0.0000 [-14.8339| -2.9126 | 0.0000 | -14.9069 [ -1.9465 | 0.0000
NA10
)| 1 |-69475 | -3.4907 | 0.0000 | -7.0071 | -2.9135 ] 0.0000 | -7.0179 | -1.9467 | 0.0000
2 | 49694 | -3.4921 | 0.0009| -5.0203 | -2.9145 ] 0.0001 [ -5.0194 [ -1.9468 | 0.0000
0 | -9.5766 | -3.4878 | 0.0000 | -5.4385 | -2.9117 | 0.0000 [ -1.2146 | -1.9464 | 0.2034
10) [ 1 ] -63083 | -3.4892 | 0.0000| -2.9323 | -2.9126 | 0.0478] -0.1245 | -1.9465 | 0.6365
Wan13
) AYA A 2 | -3.9362 | -3.4907 | 0.0167] -1.7223 | -2.9135 | 0.4148 0.527871| -1.9467 | 0.8269
IAUNVII
0 |-14.5306] -3.4892 | 0.0000 | -14.6655| -2.9126 | 0.0000 | -14.7355 [ -1.9465 | 0.0000
Mall
I(1) | 1 |-11.5788| -3.4907 | 0.0000 | -11.6878| -2.9135 | 0.0000 | -11.6567 | -1.9467 | 0.0000
2 | -6.7761 | -3.4921 | 0.0000 | -6.8529 | -2.9145 ] 0.0000 [ -6.7736 | -1.9468 | 0.0000
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Ms19fl 6 (AB)  WamsnadeUyIngNved 118 ldmbensnidany Idvsevesnsuasswing

] v <
LEINAIUHTUIYIAIND
. With Trend and Intercept With Intercept Without Trend And Intercept
U
Y« I(d) | Lag [ ADF |5%Critical ADF | 5%(Critical ADF | 5%(Critical
N Prob. Prob. Prob.
Statistic Value Statistic Value Statistic Value
0 -9.5135 | -3.4878 | 0.0000 [ -5.5607 | -2.9117 | 0.0000 [ -1.0034 | -1.9464 | 0.2799
10) | 1 -5.0623 | -3.4892 | 0.0006 | -2.6387 | -2.9126 [ 0.0912| 0.037963| -1.9465 | 0.6909
WanNI3
M - 2 -3.6079 | -3.4907 | 0.0380 | -1.8248 | -2.9135 [ 0.3651 | 0.510747| -1.9467 | 0.8230
AUNVIN
A 0 | -16.6059 | -3.4892 | 0.0000 | -16.7577 | -2.9126 | 0.0000 | -16.8429 [ -1.9465 | 0.0000
Mnal
I(1) | 1 |-10.2633 | -3.4907 | 0.0000 | -10.3593 | -2.9135 | 0.0000 | -10.3399 | -1.9467 | 0.0000
2 -5.6463 | -3.4921 | 0.0001 | -5.7045 | -2.9145 | 0.0000 | -5.6559 | -1.9468 | 0.0000
0 -0.1277 | -3.4878 | 0.9932 | 0.604027| -29117 | 0.9887 | 1.410935| -1.9464 | 0.9591
WAN13
Lo 10) | 1 | 0.108293| -3.4892 | 0.9967 | 0.780971| -2.9126 | 0.9929 | 1.394062| -1.9465 | 0.9577
IUNY
- 2 0.8310 -3.4907 | 0.9997 ] 1.632319| -2.9135 | 0.9994 | 1.338186| -1.9467 | 0.9530
IN
, 0 -7.6909 | -3.4892 | 0.0000 | -7.4001 -2.9126 | 0.0000 | -7.2599 | -1.9465 [ 0.0000
HUWNU
A I 1 -5.5451 -3.4907 | 0.0001 | -5.0624 | -2.9135 [ 0.0001 | -4.9385 | -1.9467 | 0.0000
(3}
2 -24637 | -3.4921 | 0.3443| -2.1101 -29145 | 02416 -1.9354 | -1.9468 | 0.0513
0 -9.0025 | -3.4878 | 0.0000 [ -7.6479 | -2.9117 | 0.0000 [ -2.5085 | -1.9464 | 0.0129
WanN13
P I (O -7.1441 -3.4892 | 0.0000 | -5.4371 -2.9126 | 0.0000 [ -1.1671 -1.9465 | 0.2193
ANV
2 -3.5915 | -3.4907 | 0.0395[ -2.5589 | -2.9135 | 0.1075( 0.000114| -1.9467 | 0.6785
TI3UNN
. 0 | -12.9220 | -3.4892 | 0.0000 | -13.0329 | -2.9126 | 0.0000 | -13.1257 | -1.9465 | 0.0000
Uy
Y @ I(1) | 1 | -13.5836 | -3.4907 | 0.0000 | -13.7022 | -2.9135 | 0.0000 | -13.7498 | -1.9467 | 0.0000
ANy
2 -7.3857 | -3.4921 | 0.0000 | -7.4609 | -2.9145 | 0.0000 | -7.4550 | -1.9468 | 0.0000

NNAI 6 MInadeUgIngnueoyadmlsasnmiin (Logarithm) ¥04310 14
miensisaiy 185 wesnsuassmng venamumiiedaiu i Order of Integration 1111 0
H30 1(0) fo ‘ﬁ‘i 2@l Level with Trend and Intercept, Level with Intercept 1482 Level without
Trend and Intercept 94 291981 (Lag) 19151 0, 1 182 2 @& W mada ADF #ilduns
wiheiafufimunniim3ngd MacKinnon iszdutiad day 0.05 Tewensuauuigiuiei

9y A o 1A . A Y @ 9y ~ A
mauaﬂuﬂimaamaﬂym‘lum (Non-Stationary) N3za 1(0) LﬂW"I%]’JLL‘]Jii”IEJ]lﬂﬂ”IH’MﬂTV]

U Q

v 3

a 1 v 3 o ' 4
i]ﬂlﬂﬂul??]}i]iﬂ(actual) VDINUIYIALND FIUNNUATININTNIA 5 — 6, 8 - 12 Ltazﬁuaﬂﬂmﬁu

UDINTUHITNING
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' ]
T 9 a A U

A A o ] =2 9 9y o
liJi’)W‘]J’J"IEUE’H;!ﬂiJaﬂymgqﬂuﬂﬂigﬂﬂ 1(0) %mamﬂﬁamlﬂgaimmu Order of

9 v
= A A

Integration ﬁqwu AN Order of Integration N 1 130 I(1) ﬁaﬁszﬁu First Difference with
Trend and Intercept, First Difference with Intercept L& First Difference without Trend and
Intercept @ H291701 (Lag) (10U 0, 1 1Az 2 gwd1ay o szautiodian 0.05 MIAnEINLN
Mada ADF veanndaulsiimimsaniiafooniimingd MacKinnon @i sduifedidy

[

0.05 SalFiarsaunAguig uazaql g doyafidnpasis (Stationary) fiszdy 1(1) nW1ze
mJssm”lﬁ'mﬁmﬂiﬁﬁmﬁﬂﬁ'ﬁa( actual) VOIMUIETARY d11TANUATINAINA 56, 8 —
12 HAZHUIBNLBUVBINTUATTHING

Lﬁﬂﬁmi TRGE Probability Y93 Time Trend 481 Constant “ﬁi 2@ First Difference with
Trend and Intercept It1& First Difference with Intercept tW Gﬁammﬁ 0, 1 a2 2 MUAIAY WU
fifin Probability Heeniidiinga it szduiedfay 0.05 Selfasauuiguig uaasihideya
nﬂé’f’mﬂiﬁﬁmﬁﬁﬂmﬁ Time Trend ttag Constant

ﬁaﬁ”’uﬁqﬁ;ﬂ”l@’f'h YoyaansaonnsNu (Logarithm) vos510 1 dmBernsisayld
954 (actual) VOIE M ANIUATININGAA 1 -4, 7 uagwaimﬁqﬂﬁzmﬁ ﬁﬁﬂymzﬁq (Stationary)
“ﬁ Order of Integration MNY 0 130 1(0) 17;3 2@U Level with Trend and Intercept, Level with
Intercept 148 Level without Trend and Intercept @ %391381 (Lag) = 0 YoId 1 NNIUATINING
AIN5 - 6, 8 - 12 HAZMUIBUOLA TanHaLTa (Stationary) Al Order of Integration WIRD 1
W30 I(1) “ﬁ'izﬁﬂ First Difference with Trend and Intercept, First Difference with Intercept LiDig

First Difference without Trend and Intercept @ SNIRTS 1(Lag)=0

a d v v dAa
4.2 Naﬂ‘lﬁi]!ﬂ'ﬂg?‘iﬂ'J]NEI’N‘W‘In!ﬁ!‘UQQﬁﬂﬂ1W11«!'§$EJ$EJTJ (Cointegration Test)
I 1 1] Y o 1 o 9 I
Lﬂuﬂ?ﬁﬂﬂﬁ@ﬂﬂWii?NﬂuUlﬂﬂﬂﬂﬂu i%ﬁ’ﬂ\‘lﬂ’lllﬂi‘u@y’af)lgﬂilll’lﬁ? 2 a5 v
R A A . k4 as o w Y =
NWUNMTAIUNKIAD ( Residual) ﬂWﬂﬂWiﬂﬁ%NWﬂ!ﬁNﬂ1ﬁﬂﬂfl@ﬂﬂ?ﬂ?‘ﬁﬂWiﬂWﬁ\iﬁ@\‘]uﬂﬂﬂq@’l
. A A A d? 1 [ 9
(Ordinary Least Square : OLS) llﬂ'l'ﬁﬂa\‘]ulﬂﬁ'llligEJZL'JQ'W]LWNEUH LA muﬂwayjamgﬂin
3 @ v o JIda 1 (] {
a1 2 aawdls tanuduiusiFigaen mluszeze1d ( Cointegration) uAMINAIAIUNIAD

[

=l a' 42} d' A 42' 1 @ 9 03’1
(Residual) llﬂH‘WlIGU‘L!VlﬂGnlJi%ﬂ%!flﬁWﬂL‘WM"U‘H LA Glﬁllﬂiﬂlﬁlll“ﬁﬂuﬂ‘im"laﬂﬂi 2 G]’JLL‘]J?J

4

1 v o da . . Y o
Pty ANUANTUTIFInasn M IUI282817 (No Cointegration) Tunisnaaeu launisaall
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Ae, = Ye, , *v, (34)

Taeh

=

e, e, A0 dMMKAD (Residual) & 101 ¢ tag -1 MhuaumMIaaneslni

A 1 a 4
7/ 9 ATNITTULANDT

v, fB AINNuANIANADUIFIA

E4
[

a Aq v ; . = =)
duuagunlslunsnaaon Cointegration HAH
H;: 7=0 (No- Cointegration )

H1 : }; <0 (Cointegration )

v o a,
ﬂ'liﬂﬂﬁﬁ]ﬂﬂ?'lﬂﬁuwu‘ﬁﬂ]@ﬁﬂﬁ‘(’Jﬂ'l‘Wcl,‘Llﬁgﬂgﬂ']'J GniJ'J%ﬂ’li"U@\T Engle and Granger

[

Tagmstlszinamauminaneeaioiinasdetiosiiga (OLS) uagiinmsnagousinm

[

di d' 1 Y1 A A . A [} [
ﬂ”lﬂmaE]‘l!iﬂﬂﬁ%ﬂﬁ‘i/]‘ﬂizu"lmﬂﬂﬂ’ﬂll HULUL (Stationary) TiiﬂlliJ Tagordamsnadoy

Unit Root 19873 Augmented Dicky — Fuller (ADF) 1 Order of Integration M 0 U3 1(0)

v
v o o o A o a

M 320 Level without Trend and Intercept ﬁisﬂuuammy 0.05 mﬂf’ffagmsmﬂymz
. ] 19 A o Qal’ = v o dIda ™)
(Stationary) 9211 I gdoagain dwnlsnsaedinnuduiusizagaonmluszezen e

v o < { Y I
lumsnagouanuduiusuenily 2 nsdine nianlszuamsie lanideingiiu
3 2 { D, lo & Yy a & o :
dulsoasy Taense lamseinsnaamnyldasatudulsoy vay nsgindszuanms

e lambemnsdludulsan Tasnselamioinsnsanyulasaududulsoasy

421  msamdszanamsnglamseinsiuanlsdass Taanselamieins
Haanulaasauiuamlsany

1NAUNITN 34 MAINATDY Unit Root YoIAAIUNHNAD (Residual) 910N15U5E 10
1 v o J A Y = I % a A 9 =
MANUTURUTUUD OLS nsainlszunamsneldnmienstludlsdase Tasnsielami

Ao & Y a & o = o =
ﬂ']ﬂi‘ﬂﬂﬂlﬂllllﬂﬂﬁ\uﬂuﬁ’gllﬂi@’lu WNANITANHILTANIANIU
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Tagnare lan1501nsNIALN
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v'l&asusudsaw

Mlszanamsselamiornsdludunlsdasy

Dependent Independent | Coefficient | t-Statistic ) F Statistics Y ADF Statistic
R
Variable Variables (Std.Err.) (P-Value) (Prob.) (Prob.) (D.W. Stat.)
-0.0012 -0.0624
Constant 392.3043 -1.6144 3.2190
0.0186 0.9504
d(Inactual) pak5 0.8731
0.9931 19.8067
d(Inplan) 0.0000 0.0000 2.2594
0.0501 0.0000
-0.0038 -0.0701
Constant 53.3899 -1.5048 3.0014
0.0543 0.9444
d(Inactual) pak6 0.4836
1.0308 7.3068
d(Inplan) 0.0000 0.0000 2.3052
0.1411 0.0000
616.0524 13.7777
Constant
44.7140 0.0000 14.2513 -0.9908 1.9687
443.9470 6.0519
actual pak7 d(logplan) 0.3413
73.3570 0.0000
0.2685 2.0440 0.0000 0.0000 2.0024
AR(1)
0.1314 0.0458
-0.0037 -0.2702
Constant 454.8102 -1.5619 3.0854
0.0135 0.7880
d(Inactual) pak8 0.8886
1.0194 21.3263
d(Inplan) 0.0000 0.0000 1.9759
0.0478 0.0000
-0.0051 -0.3484
Constant 754.1414 -1.3529 2.6615
0.0147 0.7288
d(Inactual) pak9 0.9297
1.0104 274616
d(Inplan) 0.0000 0.0000 2.2886
0.0368 0.0000
-0.0028 -0.3903
Constant 1397.9650 -1.2414 2.4746
0.0071 0.6978
d(Inactual) pak10 0.9608
0.9963 37.3894
d(Inplan) 0.0000 0.0000 2.1816
0.0266 0.0000
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d' J . . ~ A 4 = < @
MINN 7 (AB) WaN1TINATDU Cointegration ﬂim‘ﬂﬂi%lﬂmﬂﬁﬁ&l”lﬂﬂﬁslfﬂﬂilﬂuﬁ’mﬂi

dasz laenseldnmseninsanuldasududlsaw

Dependent Independent | Coefficient | t-Statistic , | F Statistics Y ADF Statistic
R
Variable Variables (Std.Err.) (P-Value) (Prob.) (Prob.) (D.W. Stat.)
-0.0074 -0.5429
Constant 545.6554 -1.3999 2.6577
0.0136 0.5893
d(Inactual) pak11 0.9054
0.9892 23.3593
d(Inplan) 0.0000 0.0000 1.9495
0.0423 0.0000
-0.0056 -0.0983
Constant 29.3464 -1.4650 2.9264
0.0573 0.9220
d(Inactual) pak12 0.3399
1.1474 5.4172
d(Inplan) 0.0000 0.0000 2.3166
0.2118 0.0000

3 : AMIAIUIN

A a v o d v Y ~ o Y =
INAITNWNN 7 ’E)‘ﬁ‘]JTfJﬂ’N?Jﬁ’ﬂJ‘WH‘ﬁizTi’JN‘]JinWiuﬂ"lii"lﬂllﬂﬂ”lklﬂiﬂi ﬂiJi"IEJulﬂﬂ"IH

v g

~ Y A 1 ] v A 9 = I % a
fJTﬂi‘ﬂﬁ]ﬂlﬂ‘UUlﬂﬁlﬁﬂ VDA AS T UIYIAUND ﬂiﬂ!‘ﬂﬂigll"lmﬂTiiTEJuLQQTEf’ﬂﬂil‘ﬂuﬁ?uﬂi@ﬁig

v

= k4

= do & Yy a FH o e @ yye A
TagiswlambonsidanyIdesuiludulsam venanmidedmny ladail
dIHDNUAIINNINA 1 - 4 wazwadanusINszma

k4
1INMINATEUYHAZN (Unot Root Test) W31 Aan)siaaesda Ae dszinamissela
~ 9 ~ Ao d Y a o o v
Miens wazawldmbonshivann1dvse vesdninnuassminima  1- 4 wazwadany
3 S o A A A ' w 1% ' = v o A
swnalszna Banyuziian 0 uie 10) uaaandulsdnaniianuduiusarigasninly
v O o Yy A Y _ A Ao Y a =
seoze1 aatiu aunlsdsznamsnelamieons uaznelamiensidmnylaes W

9
anuduiusiFegaonmluszezdudae 19 lideanaaey ECM

ﬂﬁ?ﬂsﬂ!ﬁﬂguﬂlﬂﬁﬂiﬂﬁiiw1ﬂiuﬂﬂ!‘ﬁ‘ﬁ@‘i}1ﬂﬁ’1ﬁﬂ\‘ﬂuﬁﬁﬁw1ﬂ§ﬂ1ﬂ 1-12
a Y ] v g 4
ANNNMITNATDUYUAIN (Unit Root Test) wunamls actual ﬂlﬁ]ﬂﬁﬂ?ﬂ%ﬂlﬂﬂﬁu"l ﬁ

anEATHIN 1 1o (1) uazdmlls plan  Hanwazied 0 3o 1(0) 1 Tansam

anuduius 14
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ﬁ1ﬁﬂ\ﬂuﬁﬁﬁw1ﬂ§ﬂ1ﬂ 5
] ] J [ dy
ﬁumimmﬁmwumﬂumu
d(Inactual) = -0.0012 + 0.9931d(Inplan) (335)
(0.9504) (0.0000)

' < 1 _aa . Y
HHLTIA — alursauudasmananuuzilu (P-value)

Aann R® nnuuusaennudunius uan 0.8731  uaasnmalasuuilasues

a { lo & Aa

Uszanamine lamiens amisasiuenminasuulasse lamiensndanulaasave
ANINNUATININIAN 5 19 30882 87.31 HAZUUVTIA0INAIGDA F-Statistic 19111111392.304
11NN Probability vesAMNgaNszautedny 0.05 Jesouiuauuagunn aulsoase
ausnosueamlsau’la
A a [ -4 1 9 = Y] 9 =
HANNTATUMIANUTUNUT serNlsznanmsielanmbeins dusielams

i o a o LY a a
213NN 14959 ¥oadninNUAITITNINIAA 5 AdulszaNT 0.9931 HAAIDINANINVDI

= a = [ 1 A 9 =~ A A 42’
msasunlaslunanadersu na1nae winlszuamsie lamseinslasuulaunuay

o Lo < Aa { A -4

Fovaz 1 e lineldnmsornsndamnyuldase nlasuudasnniv Sosay 09931 lung

[ YY) 9

Y = a Y o Y Y =
ﬂa‘UﬂuﬂTﬁTﬂﬂiziJWmﬂﬁﬁﬂhlﬂﬂ]E@TﬂSLﬂaﬂuLLﬂaﬂaﬂﬁQ 080 1 ﬁ]%‘ﬂﬂfﬁ ﬁWEJllﬂﬂWH’ﬂ”lﬂﬁ

{ o <3 a {
Avaunu1de39 nlasunasana Sosaz 0.9931

¥ o dAa 1
Waﬂ’lﬁﬂﬂﬁ@ﬂﬂj'lilﬁmwu‘ﬁl‘lﬁﬂa‘(’Jﬂ'lWGluingng']'J (Cointegration Test) Iﬂﬂﬁl%ﬂ'lﬂ'JnJ

AAAIAADY (Residual) ¥1u1MAAOY Unit Root #1873 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)

=~

1 Order of Integration 110 0 130 I(0) &4 5 21 Level without Trend and Intercept Nszal

WedAy 0.05 WUNAMADA ADF Hawnny -15.5034  Yeendimanga Nszaurisdinny 0.05
FUNNY -1.9465 WUPATAVVAFININ HAAINAIANUAAIAADTOU (Residual) Danymz g
@ 09)1 1 1 < @ a .
asttiuemnsoaillanlunsaindszanamsne ldmbewnsiludulsdase Taoh

Y = Ao & Y a I o o W o 0921 =R A

718 lambensndany laesatludulsaw vesdninameassmninia 5 @ulsivaesdall

v o JIda
ﬂ'ﬂllﬁllWH‘ﬁL“If\W]ﬁElﬂWWGlui$El$EJTJ (cointegration)
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FNINNUAIINININA 6
] ] J [ dy
AUMIANUTURUTIT LA T
d(Inactual) = -0.0038 + 1.0308d(Inplan) 36)
(0.9444) (0.0000)
1 I~ 1 aa 1 3
wanenvig) — mluaduuaasmananimnhezily (p-value)
1 an 2 o [ @ = 1 =
Aaan R® 9auuuiasnnuduius da 04836  uaasnmsnlasunlaives
a { { o < a
Usznamsie 1an1801ns ansaesuiemsnasuulasiielandoinsnsanuldas e
duinauassnnina 6 1d Sosaz 4836 uazuUUIaeINAITDA F-Statistic 191101 53.390
11NN Probability ve3AINgaNszaLUledIfy 0.05 Jewouiuauuaguin aulsoase
ansaosueaulsauld
A A v o J 1 Y =} Y 9 =~
AeNNTATUMIANUTURUT sernlszanamsielanideins fusie lans
lo & a o T W a a
213NN 19959 ¥9IdNINNUATININIAA 6 MauIZANT 1.0308 HAAIDINANIIVDI
d' a = [ 1 = 9 =\ d' Q' d?
msasunaslunania@ersu na1nfe wminlszuamsie landeinslasuulaunuau
o 'q.l < a $ a’ ¥
Fovaz 1wz ldaelambornsnsanuldase nlaswalasmuiv Fesaz  1.0308 lunia

v 9

o Yy A P~ ) o q ¥ Yy A
N ‘]Jﬂuiﬂ‘ﬂ1ﬂ‘]_]i$3ﬂmﬂﬁi?ﬂulﬂﬂﬁel’éﬂﬂilﬂaUu!lfﬂa\‘lﬁﬂaﬁ 3980 1 ﬁ]g‘ﬂﬂ‘ﬁ i1ﬂvl,ﬂﬂ1‘lelfl1ﬂ‘i

{ o < a H
nvaunu1de39 nlasunasanas Sosaz 1.0308

nansnageUANNENTUSIFIgaonmluszozon (Cointegration Test) Inalde1n11n
AANAAADY (Residual) ¥181MAAOV Unit Root ek Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)

1 Order of Integration WA 0 W30 1(0) ™ 3291 Level without Trend and Intercept Nszau

WedAny 0.05 WUNAIIDA ADF UAUMIND -13.2086 Yoonaanga Nszauiiadfn 0.05 &9

v
a

N -1.9465 URATAVNAFININ HAAINAINNINAAIANTOU (Residual) Hanymz il
@ 3 1 { | @ a {
astuamnsoagylanlunsdindszanamsneldaniensiludulsdass Taoh

Yy Ao Y a I o o o Y & =2 =

510 lambenshdanylaesailudmlsaw vesdninamassmninia 6 dulsiaesdall

v o A
ﬂ’JﬁJﬁll‘Wl!‘ﬁHNﬂﬂfJﬂ"I‘WGl‘Llinggm’J (cointegration)
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ﬁ1ﬁﬂ\ﬂuﬁﬁﬁw1ﬂ§cﬂ1ﬂ 7
] ] J [ dy
ﬁjJﬂ’]iﬂ')’liJﬁilwu‘ﬁlﬂuﬂ\?u
actual = 616.0524 + 443.9470d(Inplan) (37)
(0.0000) (0.0000)

' < 1 _aa . Y
HHLTIA — amlursauudasmananuizilu (P-value)

d A

Aann R 900UU31a8IaNudunUT Ua 0.3413  uaadnmsnlasunilaves
a { lo & Aa
Uszanamine lamiens amnsassuenmsasuulasse landeinsnaanuldass veq

AINNUATININTAMA 7 19 30882 34.13 1AL HUUS10090AETDA F-Statistic 1911171 14.251

o w

11NN Probability vesANgaNszaUted1fy 0.05 Jesouiuauuagunn aulsoase
ausaosueamlsaula
A a [ @ 4 1 9 = [ 9 =
HANNTATUMIANUTUNUT serNlszanmsielanmbeins dusielans
il o a o LY a a
213NNV 19959 ¥oIdINNUATIWNINTNA 7 MFUUTZANT 443.9470 HAAIDINANIVD
d' a = [ U A 9 = d' Q' dgl
msnasuuadlunania@erny nanae indszunamsie lan1de1ns wasuulaunuau

o lo & a { A 4
Fovaz 1 azildselambonsndanulaase Wasuulaunuvy Sesas  443.9470 lung

(Y] v Y

Yy A a ] o q ¥ Yy
Ny UﬂWWWﬂﬂiﬁiiﬂmﬂﬁi”lthlﬂﬂ”IB?JTﬂi Lﬂaﬂuu‘ﬂﬁﬁﬁﬂﬁ\‘] 30U lfﬂgﬂﬂﬁi”lﬂulﬂﬂ”IHENﬂi

[

B\
NNy 1dasanlasumlasanas Sosay 443.9470

[ @ d A 1
HANSNATOLUANUFNNUTITIRasn WU o281 (Cointegration Test) Tagl¥miny

AAAIAADU (Residual) ¥181MAAOY Unit Root #1873 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)

l
=

1 Order of Integration 110 0 130 1(0) 5 21 Level without Trend and Intercept N5z

wedAny 0.05 WUNAIEDA ADF Haunny -7.439066 Heeniainga Nszautedinn 0.05
FUNNY -1.9467 UNATAVNAFININ HAAINAIANUAAIAATOU (Residual) Danymz g
@ 09)1 1 1 {d @
wivansoagl ldnlunsdindszanamssneldmdensndudunlsaw
= v o JdAa . . o 9 =\ Aov J Y A A g
nanuduiusmIgaonmluszezed  (cointegration) AU lambonsidmny 13y

aulsoase
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ﬁ1ﬁmma§§wmsmﬂ 8
] ] J [ dy
ﬁumimmﬁmwumﬂumu
d(Inactual) = -0.0037 + 1.0194d(Inplan) (38)
(0.788) (0.0000)

' < 1 _aa . Y
HHLTIA — amlursauudasmananuizilu (P-value)

Aann R® MnuuUsaennudunius U 0.8886  taadmalasuuilasues

a lo & Aa

Uszanamine lamiens amisasiuenminasuulasse lamiensndanulaasave
AINNUATININIAA 8 19 S08a2 88.86 HAZUUVTIA0INAIGDA F-Statistic 1911111454810
11NN Probability vesANgANszaUtedny 0.05 Jesouiuauuagunn aulsdase
ausnosueamlsau’la
A a [ -4 1 9 = Y] 9 =
HANNTATUMIANUTUNUT serNlsznanmsielanmbeins dusielams

i o a o LY a a
213NN 18959 ¥oadninUAIITNINIAA 8 AduIZANT 1.0194 HAAIDINANIIVDI

= a = [ 1 A 9 =~ A A 42’
msasunlaslunanadersu na1nae winlszuamsie lamseinslasuulaunuay

o Lo < Aa { A -4

Fovaz 1 e lineldnmsornsndanyldase nlasuudasnniv Sosay  1.0194 lung

[ YY) 9

Y = a Y o Y Y =
ﬂa‘UﬂuﬂTﬁTﬂﬂiziJWmﬂﬁﬁﬂhlﬂﬂ]E@TﬂSLﬂaﬂuLLﬂaﬂaﬂﬁQ 080 1 ﬁ]%‘ﬂﬂfﬁ ﬁWEJllﬂﬂWH’ﬂ”lﬂﬁ

{ o <3 a {
Avaunu1de3e nlasualasanas Sosay 1.0194

¥ o dAa 1
Waﬂ’lﬁﬂﬂﬁ@ﬂﬂj'lilﬁmwu‘ﬁl‘lﬁﬂa‘(’Jﬂ'lWGluingng']'J (Cointegration Test) Iﬂﬂﬁl%ﬂ'lﬂ'JnJ

AAAIAADY (Residual) ¥1u1MAAOY Unit Root #1873 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)

=~

1 Order of Integration MU 0 150 1(0) o 9 2@ Level without Trend and Intercept NszaL

edAny 0.05 WUNAEDA ADF AN -14.0950 Heenaa1inga fAszauisdinmy 0.05 ¥
A -1.9465 UPATAVNAFINW LAAINAIANNAIAATOY (Residual) HANHUL
@ 09/' 1 { 1< @ a !
astiuemnsoaillanlunsaindszanamsne ldmbensifludulsdase Taoh
9 =} Ao & Y a I Y] o o o 09; 2R A
18 lambensnsanylasailualsaw vesdninamasswinima 8 dwilsniaesaall

v o JIda
ﬂ'J']iJﬁllWH‘ﬁLcﬁﬂﬂﬁﬁlﬂWWGluﬁgﬂgﬂTJ (cointegration)
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ﬁ1ﬁmma§§wmsmﬂ 9
] ] J [ dy
ﬁumimmﬁmwumﬂumu
d(Inactual) = -0.0051 + 1.0104d(Inplan) (39)
(0.7288) (0.0000)

' < 1 _aa . Y
HHLTIA — amlursauudasmananuizilu (P-value)

Aann R® Mnuuusaennuduius uan 0.9297 uaasnmanlasuuilasues

a lo & Aa
ﬂi%ﬂ”lmﬂ”lii"lflvl??]}ﬂiﬁ@"lﬂi fﬁiﬂﬁﬂi’)‘ﬁ']J”IEJﬂ”IiL‘]JﬁElullﬂaﬂiiﬂllg{ﬂ”lﬁ@”lﬂiﬁﬂﬂ!ﬂ‘i_l]lg]}ﬁ]'i\‘l“’llﬂﬂ

AINNUATININIAA 9 14 388z 92.97 HASHLUIIA0INATDA F-Statistic 1M1NU754.141

o w

11NN Probability vesANgaNszaUtedfy 0.05 Jesouiuauuagunn aulsoase
ausaosueamlsaula
A a [ ] 4 1 9 = [ 9 =
HANNTATUMIANUTUNUT serNlszanmsielanmbeins dusielams
il o a o LY a a
213NNV 18959 ¥oadnINNUAITITNINTAA 9 AdulIZaANT 1.0104 HAAIDINANINVDI
= a = [ 1 A 9 =~ A A dgl
msasuulaslunaniadersu na1nae winlszuamsie lamseinslasuulaunuau

o { o < Aa { A -4
Fovaz 1 e lineldmsornsnianuldase wasuulaanuiu Sosay  1.0104 Tunia

(Y] v Y

Y = a 9 o Y Y =
ﬂﬁ‘Uﬂ‘LlﬂTVﬂﬂﬂiZiﬂiuf‘ﬂiiwllﬂﬂTE@Tﬂi!ﬂaﬂuLLﬂaﬂaﬂaﬂ 00 1 %zwﬂw ﬁ'lflllﬂﬂ']kl'ﬂ']ﬂﬁ

{ o <3 = {
Avaunu1de3e nlasunalasanas Sosay 1.0104

¥ o dAa 1
Waﬂ’lﬁﬂﬂﬁ@ﬂﬂj'luﬁilwu‘ﬁl%ﬂﬂafJﬂTWGlfL!inggfﬂ'J (Cointegration Test) Iﬂﬂﬁl%ﬂ'lﬂ'l'm

AAAIAADU (Residual) Y18 IMAAOY Unit Root #1873 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)

]
=~

1 Order of Integration 110 0 130 I(0) 4 5 21 Level without Trend and Intercept N52AL

Wed Ay 0.05 WUNAMEDA ADF HAwnny -10.7544  Yeendiaanga Nszauiedinny 0.05
FUNNY -1.9465 WUPATAVVAFILIN HAAINAIANUAAIAADTOU (Residual) Danymz g
@ 09/1 1 1 < @ a {
astiuemnsoaillanlunsaifdszanamsne ldmbensiludulsdase Taoh

9 =\ Ao & Y a I o o W o 091’ =R A

718 lambensisany laesatludulsaw vesdninnuassmninia 9 @ulsiaesdall

o o d A L .
mmanwumm@aﬂmwiuixElxsm (cointegration)
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ﬁ1ﬁmma§§wmsmﬂ 10
] ] J [ dy
ﬁumimmﬁmwumﬂumu
d(Inactual) = -0.0028 + 0.9963d(Inplan) (40)
(0.6978) (0.0000)

' < 1 _aa . Y
HHLTIA — amlursauudasmananuizilu (P-value)

Aann R® Mnuuusaennuduius U1 0.9608  taadnmalasuuilasues

a lo & Aa
ﬂi%ﬂ”lmﬂ”lii"lflvl??]}ﬂiﬁ@"lﬂi fﬁiﬂﬁﬂi’)‘ﬁ']J”IEJﬂ”IiL‘]JﬁElullﬂaﬂiiﬂllg{ﬂ”lﬁ@”lﬂiﬁﬂﬂ!ﬂ‘i_l]lg]}ﬁ]'i\‘l“’llﬂﬂ

duinnuassmininn1o 1d Sosaz 96.08 tazuuudaediaada F-Statistic (N 1397.965

o w

11NN Probability vesANgaNszaUtedfy 0.05 Jesouiuauuagunn aulsoase
ausaosueamlsaula
A a [ ] 4 1 9 = [ 9 =
HANNTATUMIANUTUNUT serNlszanmsielanmbeins dusielams
il o a o LY a a
213NN 19959 ¥ad1INNUAIIWNINTAA 10 MFuTZANT 0.9963 LAAIDINANIIVDA
= a = [ 1 A 9 =~ A A dg‘
msasunlaslunania@erdu na1nae winlszuamsie lanmseinslasuulaunuay

o Lo < Aa { A -4
Fovaz 1 e lineldnmsornsndamnyldase nlasuudasunniv Sosay 09963 lunig

[ YY) 9

Y = a Y o Y Y =
ﬂﬁ‘Uﬂ‘LlﬂW‘ﬁTﬂ‘ﬂiziJWmﬂﬁﬁﬂhlﬂﬂ]E@TﬂSLﬂaﬂuLLﬂaﬂaﬂﬁQ 080 1 ﬁ]%‘ﬂﬂfﬁ ﬁWEJllﬂﬂWH’ﬂ”lﬂﬁ

{ o <3 a {
Avaunu1de39 nlasunlasanas Sosaz 0.9963

¥ o dAa 1
Wamﬂnﬂﬁ’emmmﬁuwu‘ﬁL%maamwﬁluizﬂzﬂn (Cointegration Test) Iﬂﬂﬁl%ﬂ'lﬂ'JnJ

AAAIAADY (Residual) ¥1u1MAAOY Unit Root #1873 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)

=~

1N Order of Integration M 0 150 1(0) o 9 21 Level without Trend and Intercept Nszal

odAny 0.05 WUNAEDA ADF A -9.6587 tesnnaringa Nszautiodifn 0.05 ¥4
N -1.9465 WURATAVNAFININ HAAINAINNUAAIAATOU (Residual) Vanymz e
@ 09/' 1 { 1< @ a !
astiuemnsoaillanlunsaindszanamsne ldmbensifludulsdase Taoh
9 =} Ao & Y a I Y] o o o QBJ, =R A
718 lambensnsany lasutluaulsaw vesdninamasswininia 10 daulsniaessdl

o ) d Aa L .
mmanwuﬁwmaamwimzazﬂn (comtegratlon)
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ﬁ1ﬁﬂ\ﬂuﬁﬁﬁw1ﬂ§ﬂ1ﬂ 11
] ] J [ dy
ﬁumimmﬁmwumﬂumu
d(Inactual) = -0.0074 + 0.9892d(Inplan) 41)
(0.5893) (0.0000)

' < 1 _aa . Y
HHLTIA — alursauudasmananuuzilu (P-value)

1 aa o [ [y 4 1 4
Aann R 91000V 0IANUAURUTS A1 0.9054 uaadnmMsnldsunilaves
a { lo & Aa
Uszanamsne lamiens amsasiuensnasuulasse lamiensndanulaasave
duinnuasswminina 11 168 Seeaz 90.54 HazuUUTI1a0IUAMADA F-Statistic (NN 545.655
11NN Probability vesANgANszaUtedIny 0.05 Jesouiuauuagunn aulsdase
ausaosueamlsaula
A a [ -4 1 9 = Y] 9 =
HANNTATUMIANUTUNUT serNlszanmsielanmbeins dusielams
{ o <3 a o o [ A a
213NNV 19959 ¥oadInNUAITIWINTAA 11 Maulszand 0.9892 HAAIDINANIIVDA
d' a = [ 1 A 9 = d‘ Q' dgl
msasunaslunania@ersu na1nae minlszunamsie landeinslasuulaunuau

o v Aa { A -4
Fovaz 1 e lineldnmsoinsniamnuldase nlasuudaaunniv Sosay 09892 lung

[ Y-} 9

4 ~ A 9 o Y k4 =
aaufudmnlsznansnelanmioinsuasumlasanas Sesaz 1 914 s1elamiens
{o <3 a {
nvany a5 e nlasunlasanas fesas 0.9892
[ [y} Jd Aa 1
HANINATOUANUTUHUTITIAAIN N IUTZ8ZE17 (Cointegration Test) Tagl¥min1y
AAAIAADY (Residual) ¥1u1MAAOY Unit Root #1873 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)
1 Order of Integration MU 0 150 1(0) o 9 2@ Level without Trend and Intercept NszaL
WedAny 0.05 WUNMADA ADF Hawnn -12.6065  Yeendiaanga Nszaurisdinny 0.05
FUNIND -1.9465 TUPATAVVATIUIN HAAINIAINNUAAIANAOU (Residual) HANHUL S
o 3 1 { I o a {
aatugmnsoagylanlunsdidszanamsneldanienailuduldass Taoh
9 =\ Ao & Y a I o o W o o’/’ =K A
s lambeinsndany lassatludiuilsay veedinauassminsaia 11 daunlsneaedvad

[ ) d Aa L .
mmanwuﬁwmaamwiuiwzan (comtegratlon)
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ﬁ1ﬁﬂ\ﬂuﬁﬁﬁw1ﬂ§ﬂ1ﬂ 12
] ] J [ dy
ﬁumimmﬁmwumﬂumu
d(Inactual) = -0.0056 + 1.1474d(Inplan) (42)
(0.922) (0.0000)

' < 1 _aa . Y
HHLTIA — amlursauudasmananuizilu (P-value)

1 aa o [ [y 4 1 4
AADA R 91000V NUAURUT A1 0.3399  uaasnmsnldsunilaves
a { lo & Aa
Uszanamine lamiens amisasiuenminasuulasse lamiensndanulaasave
duinnuasswinina 12 14 Seeaz 33.99 uazuuUI1009UMEaDA F-Statistic 19101 29.346
11NN Probability vesANgANszaUtedny 0.05 Jesouiuauuagunn aulsoase
ausnosueamlsau’la
A a [ -4 1 9 = Y] 9 =
HANNTATUMIANUTUNUT serNlsznanmsielanmbeins dusielams
i o a o LY a a
213NN 19959 ¥9adInNUAITITWNINTAA 12 Mduilszans 1.1474 1aaIdanaAN1guna
= a =) o 1 A 9 = A A 42’
msasundaslunanaudersu na1nae winlszuamsie lamseinslasuulaunuay
) lo & a { A -4
Fovaz 1 e lineldnmsornsndamnyldase nlasuudasunniv Sosay  1.1474 lung

[ Y- 9

Y = a Y o Y Y =
naurudmnlszinamsselambensndsunilasanas fovaz 1 921 91eldmieins
o & a :
nvanyldese ldeunlacanas Sovaz 1.1474
v o JdAa 1
HaMINATIUANUTNNUTIFIgaen N uszeze1) (Cointegration Test) Taalda1a1
AAAIAADY (Residual) Y18 1MAAOY Unit Root #1873 Augmented Dickey — Fuller Test (ADF)
1 Order of Integration MU 0 150 1(0) o 9 2@ Level without Trend and Intercept NszaL
WedAy 0.05 WUNAIEDA ADF Hawnny -12.4801  Yeendiainga Nszaurisdinny 0.05
FUNNY -1.9465 UPATAVVAFININ LAAINAIANUAAIAADTOU (Residual) DanHU T
o o’/’ 1 { 1< @ a !
astiuemnsoazllanlunsaindscanamsne ldmbensiiudulssase Taoiseland
Aov J Y a I o o w o 09/} 2R A
pnsnvany lavsutlugulsaw vesdninnudssnininia 12 dwlsneaesdel

v o dAa
ANVAUNUTITINA8N NI UTL82817 (cointegation)
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U

4.2.2 nsamilszanamanglamieinsiludunlsan Taanselamiesinsndaiu
PG | U a
aasqveansnassmnnatludmlsdasey
NATUAITN 34 NININAADU Unit Root ¥DIAIAIUNNAD (Residual) 31nM5szua
1 o v A 9 = I o ~ 9 ~
MANUTURUTUUY OLS nssindszinamsie lanidoinsdludualsann Taenselams

v 3

A Y a Jg o a = (% dy
ﬂ?ﬂiﬂﬂﬂlﬂﬂqﬂﬂﬁﬁlﬂuﬁﬂuﬂi@ﬁ'ig WNANITANHLTAIAIU

q‘ . . A FY = I o
M5191 8  HanNINAdel Cointegration N3aiNYszIUMITIIam Bonsidudulsau

Tasnaelamuoinsnsanylaasutludlsoasy

Dependent Independent Coefficient t-Statistic | Adjusted | F Statistics Y ADF Statistic
Variable Variables (Std.Err.) (P-Value) R2 (Prob.) (Prob.) (D.W. Stat.)
0.0035 0.1991
Constant 392.3043 -1.6342 3.2417
0.0175 0.8429
d(logplan pak5) 0.8731
0.8792 19.8067
d(logactual) 0.0000 0.0000 2.1921
0.0444 0.0000
0.0097 0.2637
Constant 53.3899 -1.5362 3.0623
0.0366 0.7930
d(logplan pak6) 0.4836
0.4692 7.3068
d(logactual) 0.0000 0.0000 2.3971
0.0642 0.0000
0.0046 0.3688
Constant 454.8102 -1.5386 3.0339
0.0125 0.7137
d(logplan pak8) 0.8886
0.8717 21.3263
d(logactual) 0.0000 0.0000 1.9257
0.0409 0.0000
0.0060 0.4293
Constant 754.1414 -1.3536 2.6748
0.0140 0.6693
d(logplan pak9) 0.9297
0.9201 27.4616
d(logactual) 0.0000 0.0000 2.2982
0.0335 0.0000
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d' J . . A 4 = < @
MINN 8(AB) WanN1INATDU Cointegration ﬂimﬂﬂiglﬂﬂ‘lﬂ?‘ii?ﬁlklﬂﬂ']‘]slfﬂﬂilﬂuﬁﬂ]uﬂi@]'lll
Tagnae ldgmbernsndaiuldsadludulsoasy
Dependent Independent Coefficient t-Statistic | Adjusted | F Statistics Y ADF Statistic
Variable Variables (Std.Err.) (P-Value) R2 (Prob.) (Prob.) (D.W. Stat.)
0.0033 0.4691
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Dependent Independent Coefticient t-Statistics s F-Statistic| DW.
adjusted R
Variables Variables (Standard Error) (p-value) (Prob.) Statistic
0.0031 0.2679
Constant
0.0138 0.7898 337.2594
0.8732 25.0721
d(Inplan) pak5 d(Inactual) 0.9246 2.1937
0.0348 0.0000
-0.6346 -6.0805 0.0000
e, .
- 0.1044 0.0000
0.0083 0.2679
Constant
0.0312 7898 49.8822
0.4008 7.1564
d(Inplan) pak6 d(Inactual) 0.6446 2.3681
0.0560 0.0000
-0.5716 -4.9463 0.0000
€,
’ 0.1156 0.0000
0.0055 0.5031
Constant
0.0109 0.6169 315.0212
0.8691 24.5747
d(Inplan) pak8 d(Inactual) 0.9197 1.9247
0.0354 0.0000
-0.5389 -4.6737 0.0000
€,
’ 0.1153 0.0000
0.0055 0.4067
Constant
0.0134 0.6858 419.2588
0.9093 28.2712
d(Inplan) pak9 d(Inactual) 0.9384 2.2994
0.0322 0.0000
-0.3589 -2.7967 0.0000
e, .
2 0.1283 0.0071
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Dependent Independent Coefficient t-Statistics 5 F-Statistic| DW.
adjusted R
Variables Variables (Standard Error) (p-value) (Prob.) Statistic
0.0037 0.5303
Constant
0.0069 0.5981 731.1239
0.9658 38.2364
d(Inplan) pak10 d(Inactual) 0.9638 2.1911
0.0253 0.0000
-0.2730 -2.1053 0.0000
[
y 0.1297 0.0398
0.0039 0.3443
Constant
0.0112 0.7320 388.1861
0.9173 27.2501
d(Inplan) pak11 d(Inactual) 0.9338 1.9503
0.0337 0.0000
-0.4132 -3.6523 0.0000
€,
t 0.1131 0.0006
0.0140 0.5720
Constant
0.0245 0.5696 34.5069
0.2489 5.3562
d(Inplan) pak12 d(Inactual) 0.5565 2.3448
0.0465 0.0000
-0.5877 -5.1946 0.0000
€,
' 0.1131 0.0000
12646.7700 9.0334
Constant
1399.9960 0.0000 0.7056
9222.5580 1.1748
plan other d(Inactual) 0.0250 2.0094
7850.3240 0.2451
-0.0690 -0.4942 0.4982
[
' 0.1396 0.6231
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d(Inplan) = a,+ b, d(Inactual) + b, e, (67)

Hamsnageutaadluzlaunmimsilivarlussezdu Al
d(Inplan) = 0.003097 + 0.873212d(Inactual) - 0.63461 e (68)

(0.8234) (0.0000) (0.0000)
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d(Inplan) = a,+ b, d(Inactual) + b, e, (69)

Y 4
v A

Hamsnageutaadluzlaumimsilivailussazdu Al

d(Inplan) = 0.008347 + 0.400827d(Inactual) - 0.571624 N (70)

(0.7898) (0.0000) (0.0000)
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d(Inplan) = a, + b, d(Inactual) + b, e, (71

4
v A

Y
Hamsnageutaadluzlaunmimsilivarlussezdu Al

d(lnplan) = 0.005476 + 0.869114d(Inactual) - 0.538938¢ (72)

(0.6169) (0.0000) (0.0000)
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d(Inplan) = a,+ b, d(Inactual) + b, e, (73)

4
v A

Y
Hamsnageutaadluzlaunmimsilivarlussezdu Al

d(lnplan) = 0.005467 + 0.909263d(Inactual) - 0.358946¢ (74)

(0.6858) (0.0000) (0.0071)

' < =2 1 _aa . 3
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d(Inplan) = a, +b, d(lnactual) + b, e, (75)

4
v A

Y
Hamsnageutaadluzlaunmimsilivarlussezdu Al

d(Inplan) = 0.003622 + 0.96584d(Inactual) - 0.272999e,, (76)

(0.5981) (0.0000) (0.0398)
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d(Inplan) = a, +b, d(lnactual) + b, e, (77)

Hamsnageutaadluzlaunmimsilivarlussezdu Al
d(Inplan) = 0.003864 + 0.917327d(Inactual) - 0.413191e, (78)

(0.732) (0.0000) (0.0006)

' < =2 1 _aa . 3
HIYLTA : mlurvauuaasdemananuziu

a =

A a Y = Y ~ Ao & Y
MnauMsi 78 ansnesuie 1d manldsunlasneldmieinsivanylavsadl
1 a 9 =\ a = Y = v
panemslasunlaslszinumssielandons lunemaderny luvaz@eanunaunso
pouSUaNNATIUAN dulsdaszauineiuedulsan1d a seduiedAmy o. 05
1110991AA1  F-Statistic Af 117114 (388.1861) UANANIIAT Probability Y84 F-Statistic Inga

(0.0000)

=

[ a = 1 13 % o [
Mdulszanivesmanuaaianaou -0.41319 ianduaudiaeandesnuranngsg
d’ 1 1 d' % w 9 1 9 d‘ =}
11 manuaaamaoulumsdsududigaasnmluszezenszdosanausons uazll
v o w aa o 1 < v 1
wedayneada tuvaneanunanus lumsisuaudhgaasninluszezen (- Speed of
Adjustment) ¥o41lszanamsse ldmieins Iawminy -0.41319 Falundazadranaiainny
tﬂl 1Y 9 4‘ Y [ 1 d' a 1 I~ 1
AaanasuIzgnliulianaaios 9 AIBUNIAAING WENITANANLUIILITUYDIAINIY
AmAIAADY FINAUNINY 0.0006 I GAFauNATIUIG 1 szaUod1nny 0.05 uaasnseld
= Ao o Y a A o a Yy A o
miensitany ldesenidudnlseaszuazdszanamsnelamBensiidudusa

Y
VoIFINNUATININTNA 11 Umsdsuarlussezau

UNNUATININGNA 12

4
v A

v v uszl ~ 9 I
aumsmsdsuaszezdunlenaaey 1luasil



95

d(Inplan) = a,+ b, d(Inactual) + b, e, (79)

4
v A

Y
Hamsnageutaadluzlaunmimsilivarlussezdu Al

d(Inplan) = 0.013995 + 0.248941d(Inactual) - 0.587707e,., (80)

(0.5696) (0.0000) (0.0000)
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plan = a,+b, d(Inactual) + b, e, (81)

Hamsnageutaadluzlaunmimsilivarlussezdu Al
plan = 12646.77 + 9222.558d(Inactual) - 0.0689%, (82)

(0.0000) (0.2451) (0.6231)
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ANUFUITUTTEN IR Lag=p f1 Min. AIC (Akaike information criterion)
plan NV actual ¥DINIAL 8 41.67932
plan 111 actual YBINIA2 8 36.60048
plan 711 actual ¥DINIA3 8 38.08246
plan 111 actual ¥DINIA4 0 35.83473

Inplan NV Inactual YBINAS 3 -1.36777

Inplan 11 Inactual Y9INIA6 3 0.99675

Inplan 11 actual YBINIAT 2 12.12791

Inplan 11 Inactual YOINAS 2 -2.48170

Inplan 11 Inactual YOINIA9 3 -1.68750

Inplan 1 Inactual Y9INIA10 5 -3.33625

Inplan 1 Inactual Y9INIA11 3 -1.78760

Inplan N Inactual YBINIA12 3 0.39007

plan 1 Inactual YO4MUIGUDY 5 20.83003
plan N actual wasmasme 8 4521087
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